
Fredericia  

Til TR og KS   

Referat af TR-møde torsdag d.14.11.2024 

Afbud fra:    

 

Dagsorden: 

Tid: kl. 12.30 -15.00 

Sted: Kredskontoret 

1. Godkendelse af referat TR møde 10.10.24 

Referat:  

2. Kongres 2024 Orientering om lønstrategi, lærerprofessionen, løst ansattes 

medlemskab og muligheden for at få et emne på kongressens 

dagsorden.Kredsens initiativer på bagkant af kongressen præ-

senteres. 

Referat: 

Lønstrategi – punktet blev på kongressen et spørgsmål om 

hvor magten til at vedtage en strategi ligger. Det ændrer som 

udgangspunkt ikke noget i forhold til arbejdet men i sidste 

ende om hovedstyrelsen eller kongressen kan beslutte politi-

ken. Politiken vil stadig blive udarbejdet med inddragelse af 

kredsene og de foraer der oprindeligt var lagt op til.  

 

Lærerprofessionen – der var tre tematikker under dette punkt. 

Der var en stor og tematisk bred diskussion af området. Punk-

tet var langt hen ad vejen fremadskuende og det var et punkt 

som var udviklende for den endelige kongresbeslutning.  

 

Ingen af følgende vedtægtændringsforslag blev stemt igen-

nem: 

 

- Ændringerne i mulighed for at optage punkter på kon-

gressen. 

- Mulighed for at tilknytte løsvikar til DLF som særlige 

medlemmer.  

 

Grundlæggende var oplevelsen at punkterne blev taget op som 

en mulighed for at diskutere en politik og en retning fremad.  

 

Det som vi skal arbejde videre med på kreds-niveau er: 

- Lærerstartsordninger. 

- Kompetenceudvikling igennem kompetencefonden. 

 

 

3. Sammen om Skolen Orientering om skolernes kvalitetsprogram og SOS arbejds-

grupper i denne anledning. 

Konsekvenser for den kommunale redegørelse og skolepla-

nerne. 

 



Referat: 

Gennemgang af hovedpunkterne fra kvalitetsprogrammet. 

Kvalitetsprogrammet kan i sin samlede form findes her.  

 

Oversigt over indhold i aftalen 

Hele aftalen findes i samlet tekst nederts i ovenstående link.  

Herunder link til hvornår de enkelte punkter træder i kraft. 

Oversigt over hvornår det træder i kraft. 

 

Grundlæggende er problematikkerne omkring kvailtets-

programmet finansiering. Der vil på baggrund af nogle af til-

tagene være nogle økonomiske konsekvenser, som vi er meget 

opmærksomme og arbejder på på kredsniveau.  

 

Der sendes en liste ud over de almindelige lærere der sidder i 

arbejdsgrupperne for kvalitetsprogrammet. Det er tænkt som 

en mulighed for at komme og diskutere input. 

 

4. Åbent kursus evaluering Input fra deltagerne via TR 

Referat: 

Ikke noget der umiddelbart skal ændres, udover kødbollen til 

maden.  

5. Medlemsgennemgang Fokus på medlemstallet lokalt og drøftelse af hvordan vi løfter 

tallet, breder fokus ud og fastholder de nuværende medlem-

mer. 

Referat: 

Vi vil rigtig gerne fastholde og udbygge medlemstallet. Der er 

sendt lister rundt for at se om det passer.  

6. Lokalløn Indledende lokallønsdrøftelse. Hvad er status og hvilke per-

spektiver ser TR i forhold til lokalløn. 

Referat: 

 

7. Fra sagsbehandleren Aktuelt emne fra sagsbehandlerens årshjul.  

Denne gang er det: varsling om ændring i sygedagpengeloven 

og dens betydning 

Referat: 

Gennemgået omkring nye regler for sygedagpengeforløb 

8. Til og fra skolerne 

 

Sidste nyt fra Blågaard skole 

Referat: 

Info omkring julefrokost TR.  

Kort nyt omkring sagen på Blågaardsskole.  

Husk TR112 23.-24. Januar.  

 

9. Evt.  

Referat: 

Med venlig hilsen 

 

Per Breckling/Christian Ellekrog 

https://www.uvm.dk/folkeskolen/folkeskolens-maal-love-og-regler/politiske-aftaler/folkeskolens-kvalitetsprogram/om-aftalen/om-aftale-om-folkeskolens-kvalitetsprogram
https://www.uvm.dk/folkeskolen/folkeskolens-maal-love-og-regler/politiske-aftaler/folkeskolens-kvalitetsprogram/om-aftalen/ikrafttraedelsesoversigt


      


